



ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA LECHINȚA

CUI:4427064, Adresa:Loc. Lechința, nr.506, com. Lechința, jud. Bistrița-Năsăud;
Tel:0263/274433;Fax:0263/274325, email:primaria.lechinta@yahoo.com, site:www.primarialechinta.ro

Stimați vizitatori,

Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, în calitate de autoritate publică centrală autonomă cu competență generală în domeniul protecției datelor personale, reprezintă garantul respectării drepturilor fundamentale la viață privată și la protecția datelor personale, statuate cu precădere de art. 7 și 8 din Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene, de art. 16 din Tratatul privind Funcționarea Uniunii Europene și de art. 8 din Convenția europeană pentru apărarea drepturilor omului și libertăților fundamentale.

Anul 2016 marchează un moment cheie în evoluția reglementărilor europene privind protecția datelor personale prin adoptarea de către Parlamentul European și Consiliu, a Regulamentului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (Regulamentul General privind Protecția Datelor), de directă aplicabilitate în toate statele membre ale Uniunii Europene începând cu data de 25 mai 2018, alături de adoptarea și a Directivei privind protecția datelor prelucrate în scopul prevenirii, detectării, investigării și punerii sub urmărire a infracțiunilor și a altor activități judiciare.

Această reformă a cadrului normativ în domeniu implică, pe termen scurt, pentru instituția noastră o evaluare complexă a instrumentelor specifice asigurării protecției datelor personale, în scopul adaptării cadrului normativ național și pregătirii instituționale pentru aplicarea noilor reglementări europene, inclusiv sub aspectul realizării unei cooperări eficiente cu Comitetul european pentru protecția datelor și cu celelalte autorități în domeniu din Uniunea Europeană.

Astfel, consolidarea capacității administrative a Autorității reprezintă o prioritate și necesită alocarea unor resurse materiale, financiare și umane adecvate exercitării noilor noastre atribuții specifice, pentru efectivă aplicare a standardelor Uniunii Europene conținute în noile reglementări adoptate.

Activitatea instituției noastre se va subsuma exigențelor respectării regulilor de prelucrare a datelor cu caracter personal în mediul public și privat, în vederea atingerii dezideratului de asigurare a unei reale exercitări a dreptului la protecția datelor al tuturor persoanelor fizice.

În acest sens ne bazăm și apelăm la implicarea activă a fiecăruia dintre dumneavoastră atunci când vă veți confrunta cu diverse situații în activitatea curentă.

În perspectivă ne propunem edificarea unei adevărate culturi a protecției datelor personale în România având convingerea că vom beneficia de sprijinul factorilor decizionali, al autorităților publice centrale și locale, al organizațiilor neguvernamentale și al mediului privat.



ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA LECHINȚA

CUI:4427064, Adresa:Loc. Lechința, nr.506, com. Lechința, jud. Bistrița-Năsăud;
Tel:0263/274433;Fax:0263/274325, email:primaria.lechinta@yahoo.com, site:www.primarialechinta.ro

NOTĂ DE INFORMARE II

CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Pentru implementarea Regulamentului Uniunii Europene nr. 2016/679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), aplicabil începând cu data de 25 mai 2018, vă informăm că prelucrarea datelor cu caracter personal este realizată doar pentru scopuri legitime, în funcție de serviciul solicitat, astfel:

A. ACTIVITĂȚILE PRINCIPALE DE PRELUCRARE A DATELOR PERSONALE

1. activitatea de fond funciar – comisiile de retrocedare a imobilelor preluate abuziv constituite în baza legilor speciale reparatorii;
2. gestionarea dosarelor de concurs;
3. activitatea de relații cu publicul.

B. TEMEIUL LEGAL CARE STĂ LA BAZA ACTIVITĂȚILOR SPECIFICE DE PRELUCRARE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL LA NIVELUL PRIMĂRIEI COMUNEI LECHINȚA

Prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul Primăriei Comunei Lechința se face în baza prevederilor legale de funcționare și a actelor normative specifice fiecărei activități, precum și în baza consimțământului exprimat în scris de persoanele vizate.

C. CATEGORIILE DE DATE PRELUCRATE

Datele cu caracter personal pe care le prelucram includ: nume și prenume, date din actul de identitate, date din documente de stare civilă, adresa de domiciliu, numărul de telefon (fix și mobil), adresa de email, date din acte de proprietate, pe care le colectăm direct de la tine sau din alte surse.

D. CATEGORIILE DE PERSOANE VIZATE ALE CĂROR DATE SUNT PRELUCRATE

În cadrul activității sale, Primăria Comunei Lechința prelucrează datele cu caracter personal ale persoanelor fizice - majore sau minore, persoanelor împuternicite sau reprezentanților legali.

E. DESTINATARIILE DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către Primăria Comunei Lechința, în calitate de operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoanei vizate, mandatarului (în cazul în care a fost mandatată o altă persoană) și instituțiilor locale sau centrale cu atribuții în domeniu, la solicitarea acestora.

F. DREPTURILE PERSOANELOR VIZATE

1. Dreptul de a fi informat: Înseamnă dreptul persoanelor vizate de a primi informații clare, transparente, scrise într-un limbaj care să fie ușor de înțeles, cu privire la felul în care PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA utilizează datele cu caracter personal, precum și despre drepturile pe care le au. PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA înțelege să își îndeplinească această obligație de informare prin detaliile pe care le oferă în prezentul document, precum și prin alte note de informare inserate în cadrul formularelor utilizate în activitatea sa.

2. Dreptul de acces: Persoanele vizate au dreptul de acces la datele personale, respectiv să obțină o confirmare a faptului că PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA prelucrează sau nu datele lor cu caracter personal, precum și o copie a acestora, astfel încât să aibă posibilitatea de a verifica dacă ele sunt prelucrate de PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA în conformitate cu prevederile legislației din acest domeniu.

3. Dreptul la rectificare: Persoanele vizate au dreptul să le fie corectate datele cu caracter personal, dacă acestea se regăsesc în evidențele PRIMĂRIEI COMUNEI LECHINȚA în format eronat, dacă sunt inexacte sau incomplete.

4. Dreptul la ștergerea datelor: Acest drept se mai numește și “dreptul de a fi uitat”. În temeiul lui, persoanele vizate pot solicita ștergerea datelor lor cu caracter personal pe care PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA le prelucrează, în cazul în care nu mai există temei pentru prelucrarea lor.

5. Dreptul la restricționarea prelucrării: Persoanele vizate pot ca, în unele cazuri, să oprească utilizarea de către PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA a datelor care le privesc, pentru o anumită perioadă de timp. Când prelucrarea acestor date este restricționată, datele cu caracter personal vor fi în continuare păstrate în evidențele PRIMĂRIEI COMUNEI LECHINȚA, dar nu vor mai fi folosite în această perioadă și vor fi marcate ca fiind restricționate de la prelucrare.

6. Dreptul la portabilitatea datelor: Persoanele vizate au dreptul să obțină de la PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA, într-un format care poate fi citit automat, datele pe care ni le-au furnizat sau pot să ne solicite să transmitem aceste date unui alt operator ales de ele.

7. Dreptul la opoziție: Persoanele vizate pot să se opună anumitor prelucrări ale datelor cu caracter personal ce le privesc, cum ar fi prelucrării în scopul de a primi mesaje publicitare.

8. Dreptul persoanelor vizate de a se adresa Autorității Naționale pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP) și justiției. În baza acestui drept, persoanele vizate pot să adreseze ANSPDCP sau instanțelor de judecată solicitări/petiții în legătură cu prelucrarea datelor lor personale de către PRIMĂRIA COMUNEI LECHINȚA.